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A karácsonyi ünnepkör kezdete minden évben máskorra esik, advent első napját ugyanis november 
30-ához, Szent András napjához eső legközelebbi vasárnapon tartják. Az idén november 27-én volt advent első 
vasárnapja: ilyenkor gyújtják meg az adventi koszorún az első lila gyertyát.

MEGNYÍLT A JÉGPÁLYA A HORVÁTH MIHÁLY TÉREN 

Ezen a télen is igazi jég-
en csúszkálhatnak a téli 
sportok kedvelői Józsefvárosban. A november 27-ei nyitó-
napon kicsik és nagyok egyaránt izgatottan próbálták ki az 
idén nagyobb, 375 négyzetméteres pályát. Volt, aki először 
lépett jégre, de sokan már rutinosan csúsztak ki a pályá-
ra. A Mészáros család tavaly többször is kilátogatott a térre. 

„Elsősorban azért jövünk, mert a gyerekek nagyon élvezik 
a csúszkálást, de családi programnak is remek. Mindenki-
nek csak ajánlani tudom” – mondta el lapunknak a családfő.
A kerületi lakosok részére a jégpálya használata ingyenes 
– ehhez személyigazolvány, gyerekeknek diákigazolvány 
bemutatása szükséges, így annak nem kellett fizetni, aki 
saját korcsolyával érkezett. Ám annak sem kellett aggódnia, 
akinek még nincs korcsolyacipője, a pálya mellett lévő sátor-
ban bérlési lehetőség is van. A 140 cm alattiak 400 forintért, 
a magasabbak 600 forintért kölcsönözhetnek korcsolyát, 
és ugyanennyibe kerül a pálya használata annak, aki nem 
kerületi lakos.

Az üzemeltető cég munkatársa lapunknak 
elmondta: alumíniumcsöves pályatestet 
építettek, a csövekben – a hűtőberende-
zéshez kapcsolódva – keringtetik a gli-
kol-etilén nevű anyagot, mínusz 13 fokra 
lehűtve. A rendszer gyakorlatilag úgy 
működik – magyarázta Ádám Csaba–, 
mint a padlófűtés, csak épp fordítva: 
fűtés helyett lehűti a hűtőközegre locsolt 
vizet. A pályán 10-12 centiméter vastag 
a jég, ez az optimális magasság a korcso-
lyázáshoz. A jégpálya mindennap várja 
a sportolni és a korcsolyázni vágyókat, 
érdemes kipróbálni, kár lenne kihagyni!

D.A.–Sz.F.B.

A KERÜLETI LAKOSOK IDÉN IS INGYEN KORCSOLYÁZHATNAK

A 375 négyzetméteres korcsolyapálya november 27-től várja a látogatókat, már az első napon is sokan felkeresték 
Józsefváros főterét. A pálya naponta reggel 8 és este 20 óra között üzemel február 5-éig. A tavalyi évhez hasonlóan   
a jégpálya használata a kerületi lakosoknak ingyenes, a Józsefvárosi Önkormányzat jóvoltából. 

„A katolikus egyházban az advent liturgikus színe a lila, ami 
bűnbánat, a szent fegyelem és az összeszedettség jelképe. 
Advent harmadik vasárnapja örömvasárnap, az Úr eljöve-
telének közelségét jelképezi, így ennek a napnak rózsaszín 
a liturgikus színe” – mondta el lapunknak Michels Antal, 
a Horváth Mihály téri Szent József templom plébánosa. 
Az atya hozzátette: ezt az időszakot a csendesség, a bűnbá-
nat jellemzi, az emberek Jézus Krisztus eljövetelére készül-
nek: fontos ilyenkor megállni és segíteni az elesetteknek.

 „A csendes várakozás a hagyományos világra is jellemző volt, 
ám ennek ellenére András naptól kezdődtek el a disznóto-
rok, ami lehetőséget adott az embereknek a mulatozásra”– 
emlékeztetett Tátrai Zsuzsanna néprajzkutató.  
A lányos házaknál más szokás is járta: Luca napján 
ekkor vízbe tettek egy gyümölcsfaágat, és ha az karácsonyra 
kizöldült, azt jelentette, hogy a lány férjhez megy. Advent 
időszakában szokás volt a karácsonyi kántálás is. Ilyen-
kor gyerekek és felnőttek házról házra jártak köszönteni, 
de szintén advent időszakában készültek fel a betlehemes 
játékokra is.                                                                 Sz.F.B.                                  
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MEGGYÚJTOTTÁK AZ ELSŐ ADVENTI 
GYERTYÁT JÓZSEFVÁROSBAN

Kezdetét vette az adventi idő-
szak. Karácsony napjáig számos programmal várják 
az érdeklődőket a kerület főterére, Józsefváros 
ünnepi rendezvénysorozatán. Az első adventi hétvé-
gén, szombaton délután a Grimm Busz Színház adott 
koncertet, a kicsik óriási lelkesedéssel fogadták a vidám 
dalokat. Vasárnap pedig Gulyás László vándormuzsikus 
és a gólyalábasok interaktív előadása szórakoztatta a jelen-
lévőket. A játszóházban különféle karácsonyi díszeket ké-
szíthettek a gyerekek, és állatsimogatásra is volt lehetőség: 
pónilovak, gidák, bárányok várták az apróságokat, a bátrab-
bak meg is etethették a szelíd állatokat.

Időt szánni egymásra
A Horváth Mihály té-
ren állították fel József- 
város adventi koszorú-
ját is. Sántha Péterné 
alpolgármester vasár-
napi köszöntőjében el-
mondta: várni valakire, 
akit nagyon szeretünk, 
mindig nagy örömet 
jelent. A találkozásra 
való készülődés, vára-

kozás, már maga is egy ünnep. Az alpolgármester felidézte: 
az évszázadok során sok-sok hagyomány, szokás ala-
kult ki ehhez az időszakhoz kapcsolódóan, például már 
az V-VI. században háromnapos böjttel tisztelték meg a hívek 
az adventet.

„A Krisztusváró hangulatot alapvetően a roráték, a hajnali 
szentmisék jellemzik. A korai harangozás sejtelmes varázsa, 
a sötét hajnalok misztikuma, a csodálatos adventi énekek 
titokzatos és erőt adó élménnyé válnak az emberben. 
Ez a négy adventi hét a családokban is az önvizsgálat, a csen-
des meditáció és a szent várakozás időszaka. 

A mai felgyorsult, zaklatott világunkban próbáljunk töreked-
ni arra, hogy nekünk is jusson időnk minderre” – hangsú-
lyozta Sántha Péterné. 

Társakká válni
Kovács Dávid Emil, a Budapest Külső-Józsefvárosi Reformá-
tus Egyházközség lelkésze igehirdetésében a lelki építkezés-
re hívta fel a figyelmet. „Adventben készüljünk arra, hogy 
a békesség, a szeretet, ami Jézus Krisztusban közénk jött, meg 
tudjon testesülni, de ezért nekünk is tennünk kell. A másik 
emberben lássuk meg az Istent. Szánjunk időt a másikra, 
az embertársainkkal való együttlétre, és meg fogjuk látni, 
hogy a karácsonyi rege úgy tud valóssággá válni az életünkben, 
ahogy nem is gondoltuk volna” – fogalmazott a lelkész. Majd 
azt kívánta a jelenlévőknek, hogy mindenkit Jézus Krisztus 
vezessen, hogy az ő eljövetelével megértsük, hogy azért jött 
közénk, hogy mi, emberek, az embertársainknak embertár-
saivá tudjunk válni.                                                               D.A.

A SZENT VÁRAKOZÁS IDEJE

Számos család látogatott el az első adventi hétvégén kerületünk főterére, a Horváth Mihály térre, ahol 
ünnepi programok kínáltak kellemes kikapcsolódást számukra. Sántha Péterné alpolgármester köszöntőjé-
ben hangsúlyozta: várni valakire, akit nagyon szeretünk, mindig nagy örömet jelent. Ez a várakozás kezdődött 
el most és tart egészen karácsonyig. Az adventi koszorú első gyertyáját Kocsis Máté polgármester gyújtotta meg.

Az adventi koszorú első gyertyáját Kocsis Máté 
polgármester kisfiával együtt gyújtotta meg

December 18-ig minden szombaton és vasárnap délután 
14-től 18 óráig kézműves játszóház lesz a Mézeskalács 
faházban, valamint az állatsimogató, a koncertek és az 
előadások is ünnepi programokat nyújtanak kicsiknek 
és nagyoknak egyaránt a Horváth Mihály téren, József-
város ünnepi rendezvénysorozatán.



Újabb neves szakmai elismerést kapott Józsefváros. A világ legnagyobb nemzetközi ingatlanszakmai szövetsége, 
a FIABCI Magyar Tagozata, a Magyar Ingatlanszakmai Egyesület első díjjal jutalmazta közterületi rehabilitáció 
kategóriában a kerületet a XVIII. Magyar Ingatlanfejlesztési Nívódíj pályázaton a Teleki László tér felújításának 
színvonalas megvalósításáért. A Continental Hotelben november 25-én megtartott eredményhirdetésen Sára Botond 
alpolgármester kiemelte: a városvezetés büszke erre a beruházásra, hiszen a tér az ott élők bevonásával újult meg, 
akik erős közösséggé formálódtak, és nemcsak a fejlesztésben, hanem a fenntartásban is érdekeltek.

A tizennyolcadik alkalommal megtartott Magyar Ingatlanfej-
lesztési Nívódíj Pályázat eredményhirdetésén Gönczi László, 
a FIABCI Hungary elnöke elmondta: 1997-ben indították 
el a pályázatot azzal a céllal, hogy megismertessék a hazai 
közönséget az ingatlanfejlesztéssel, valamint, hogy magyar 
indulók is részt vehessenek a nemzetközi kiírásokon.
A szövetség pályázatain díjazták már többek között 
az Orczy Fórum városközpontot, a Fővárosi Szabó Ervin 
Könyvtár központi épületét, valamint a Corvin Sétány pro-
jektet is. A címmel járó oklevelet Sára Botond alpolgármes-
ter vette át, aki megköszönte az elismerést a városvezetés 
és a józsefvárosiak nevében. Sára Botond emlékeztetett: 
a Teleki László tér komplex rehabilitációja 
a Józsefváros Újjáépül Program 
keretében valósult meg: újjáépült 
a piac, rendezték a környező uta-
kat, a Teleki mellett a FiDo tér is 
megszépült, emellett a környéken 
14 társasházat is felújítottak. 
Az alpolgármester kiemelte az ott 
élők példaértékű összefogását, akik 
megalakították a Társak a Teleki 
Térért Egyesületet, részt vettek 
a tér tervezésében és ezáltal annak 
fenntartásában is érdekeltek.

Közösségformáló térmegújítás
Mint Sára Botond elmondta: a környék közössége magáé-
nak érzi a teret, amelyen immár családok, idősek pihennek. 
A Teleki László tér fejlesztésének legnagyobb hozadéka – 
számos más eredmény, így a közbiztonság javulása mellett – 
a közösségformáló és erősítő erő.

„Bátran kezdünk hozzá a következő terveinkhez is – a társas-
házak felújításához és az Orczy negyed rehabilitációjához –, 
és már az előkészületeknél bevonjuk az ott élő lakosságot, 
kikérjük a véleményüket” – hangsúlyozta az alpolgármester. 
A díjat átadó Arató György, a Magyar Urbanisztikai Társaság 
elnökségi tagja szerint fontos a közterületek minőségi fej-
lesztése, hiszen látható, hogy nemcsak építészeti-tájépítészeti 
szempontból jelentősek ezek a beruházások, hanem a társa-
dalom, az ott lakók és az idegenforgalom számára is. 

                     
                                        

A LEGJOBB KÖZTERÜLETI REHABILITÁCIÓ LETT A TELEKI LÁSZLÓ TÉR
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Eredményes 
a Józsefváros Újjáépül Program

A józsefvárosiak pozitív visszajelzései 
mellett az elmúlt években elnyert elis-
merésekaz Idősbarát Önkormányzat-díj 
(2013), a 2014-es Virágos Magyarorszá-
gért-díj, a Köztérmegújítási Nívódíjak 
(2015), a fogyatékkal élők megsegítésé-
ért járó Befogadó magyar település-díj 
(2016), a 2016-os Budapest Közbizton-
ságáért-díj, a Települési Hild János-díj 
(2016), illetve neves nemzetközi szakla-
pok dicsérő írásai is azt mutatják, hogy 
a Józsefváros Újjáépül Programban 
a józsefvárosiakkal közösen elvégzett 
munka eredményes és érdemes folytatni. 
A következő időszakban a társasházak 
felújításának folytatása mellett az ön-
kormányzat hozzákezd az Orczy negyed 
rehabilitációjához és néhány éven belül 
a Fővárossal együttműködve sor kerül-
het a Blaha Lujza tér megújítására is. 



Az évente két alkalommal – a Polgármesteri Hivatalban – 
megrendezett Közbiztonsági Fórum célja egy széles körű 
együttműködés kialakítása Józsefváros intézményeivel, civil 
és egyházi szervezeteivel.  A megjelenteket Molnár Gábor 
rendőrkapitány köszöntötte, aki elmondta, hogy a kerületi 
kapitányság feltöltött állományával, a készenléti rendőrség és 
a térfigyelő kamerarendszer segítségével továbbra is hatéko-
nyan működik. Józsefváros rendőrkapitánya hangsúlyozta: 
a bűncselekmények száma csökken, de továbbra is van teen-
dő, ezért továbbra is kiemelten jelennek meg a közterületen 
a polgárőrséggel és a közterület-felügyelettel együttműködve. 
Kocsis Máté polgármester megköszönte a rendőrség eddigi 
munkáját. Mint mondta: az elért eredmények a polgárőrség, 
a közterület-felügyelet és a rendőrség közötti jó együttműkö-
désnek köszönhetőek. Hangsúlyozta: az elmúlt négy év alatt 
megkétszereződött a közbiztonsággal foglalkozó személyek 
száma. A polgármester a megoldandó feladatok között kérte 
a rendőrségtől, hogy hatékonyan lépjenek fel a Népszínház 
és a Baross utcában a lakókat zavaró és zaklató magatartású 
személyekkel szemben.

Kocsis Máté kiemelte a Józsefvárosi Áldozatsegítő Szakmai 
Együttműködési Rendszer munkáját, amely jó gyakorlatait 
már több kerület átvette, gratulált a polgárőröknek az Év Pol-
gárőr Egyesülete-cím elnyeréséhez és megköszönte a József-
város Közbiztonságáért Közalapítvány munkáját is. A polgár-
mester emellett elmondta azt is, hogy a kerületben felmerülő 
közterületi problémák megoldására újabb jogszabályok meg-
alkotását tervezik a közösségi együttélés szabályait be nem 
tartókkal szemben. 

Hatékony fellépés a kábítószer ellen
Ferencz Orsolya, a Józsefvárosi Kábítószerügyi Egyezte-
tő Fórum elnöke kitért a rendőrség hatékony fellépésére 
a kábítószerrel kapcsolatos bűncselekményekkel szemben. 
Hangsúlyozta: az elmúlt évben több drogkereskedő bűnban-
dát is sikerült felszámolni. Kaiser József, a kerületi polgárőrök 
vezetője köszönetet mondott a rendőröknek a polgárőrökkel 
tartott közös járőrözés során nyújtott segítségéért, kiemelve, 
hogy decemberben a tömegközlekedési járműveken és a plá-
zákban is teljesítenek szolgálatot. 

Szigorúbb ellenőrzés az iskolák környékén
Stenczinger Csilla, a Losonci Téri Általános Iskola igazgató-
ja kiemelte az iskolarendőrökkel és a körzeti megbízottakkal 
való jó kapcsolatot, egyben felhívta a figyelmet a korábban 
végzett, de visszajáró kamaszok szabálysértéseire, valamint 
egyes szülők magatartására.
Erre reagálva Kocsis Máté arra kérte a rendvédelmi szerveket, 
hogy kezeljék prioritásként az iskolák környékének további 
közbiztonsági javítását, valamint a gyermekek biztonságát. 
A fórum zárásaként Molnár Gábor rendőrkapitány ígéretet 
tett, hogy a közbiztonság további javítása érdekében a lehető 
legnagyobb erőket fogják mozgósítani.                                                    B.R.
                     

Kocsis Máté: Az elmúlt négy év 

alatt megkétszereződött 

a közbiztonsággal foglalkozó 

személyek száma

FÓRUM A KÖZBIZTONSÁG TOVÁBBI JAVÍTÁSÁÉRT

EGYÜTTMŰKÖDÉS A BŰNCSELEKMÉNYEK 
MEGELŐZÉSÉÉRT ÉS VISSZASZORÍTÁSÁÉRT 
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KÖZBIZTONSÁG

A bűncselekmények aránya 

csökken Józsefvárosban

Közbiztonsági Fórumot szervezett a VIII. kerületi Rendőrkapitányság november 24-én 
a Polgármesteri Hivatalban. Az eseményen Kocsis Máté polgármester megköszönte 

a rendőrség, illetve a közbiztonsággal foglalkozó szakemberek munkáját, a megol-
dandó feladatok között pedig azt kérte a rendőrségtől, hogy az országos szervek-

kel együttműködve hatékonyan lépjenek fel a Népszínház és Baross utcában 
a lakókat zavaró és zaklató magatartású személyekkel szemben. A programon 

Molnár Gábor alezredes, józsefvárosi rendőrkapitány válaszolt a meghívott 
szervezetek képviselőinek a közbiztonságot érintő kérdéseire, javaslataira.



Vargha Miklós Péter plébános fohászában kiemelte: „Egye-
dül Jézusunk, Te tudod pontosan, hogy mi mindent éltek 
át – mert mindegyikükben Te szenvedtél –, akik fogság-
ba kerültek, akiket igazságtalanul elítéltek, vagy teljesen 
ártatlanul egyszerűen csak összefogtak, elhurcoltak.” Hoz-
zátette: szenvedésük nem volt hiábavaló, hiszen ezzel hoz-
zájárultak nemzeteik lelki újjászületéséhez.
A közös imádság után a Kárpát-medencéből elhurcoltak 
emléktáblájánál az egyházközség mellett Sántha Péterné 
alpolgármester helyezte el a Józsefvárosi Önkormány-
zat koszorúját, majd a résztvevők mécseseket gyújtottak 
a szenvedőkre emlékezve.                                                    Z.J.

Koszorúzással egybekötött megemlékezést tartottak november 27-én, a Szov-
jetunióba hurcolt magyar politikai rabok és kényszermunkások emléknap-
ja alkalmából a Rezső téri Magyarok Nagyasszonya templom oszlopcsar-
nokában a reggeli szentmisét követően. Az elhurcoltaknak emléket állító 
domborműnél beszédet mondott a templom plébánosa, Vargha Miklós Péter, 
az egyházközség mellett koszorút helyezett el Sántha Péterné, Józsefváros 
alpolgármestere is.

Hagyományteremtő jelleggel tartott nyílt napot a Józsefvárosi Kábítószerügyi Egyeztető Fórum (JKEF) Közbiztonsági Mun-
kacsoportja a Kesztyűgyár Közösségi Házban november 25-én, amelyen hat kerületi iskolából vettek részt 7-8. osztályos 
diákok. A program célja az volt, hogy a kábítószer-fogyasztás témaköréről minél több információt juttasson el a legfiatalabb, 
veszélyeztetett korosztályhoz, egyben pozitív alternatívákat mutasson fel a szerhasználattal szemben.

MEGEMLÉKEZÉS ÉS IMA A REZSŐ TÉREN

DROGPREVENCIÓS NAP A KESZTYŰGYÁRBAN

TÁRSADALOMT
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FŐHAJTÁS A GULÁG ÁLDOZATAI ELŐTT

A Gulag-táborokban raboskodók teljes létszámát megbecsülni is alig lehetséges, pár év alatt milliós nagyságren-
dű lett a fogvatartottak száma, ami évtizedek alatt több tízmillióra rúgott. Az Országgyűlés 2012-ben nyilvánította 
november 25-ét a Szovjetunióba hurcolt magyar politikai rabok és kényszermunkások emléknapjává, emléket 
állítva annak a közel 800 ezer ember tragédiájának, akiket 1944 őszétől hadifogolyként vagy internáltként hurcoltak 
el hazánkból a Szovjetunióba többéves kényszermunkára, illetve 5-től 25 évig terjedő száműzetésre. A magyar kivég-
zettek, az éhezésben, betegségekben elpusztultak száma becslések szerint mintegy 200 ezerre tehető.

A JKEF Közbiztonsági Mun-
kacsoportja a Kesztyűgyár 
Közösségi Ház közreműkö-
désével június 27. és augusz-
tus 5. között rendezte meg 

„Ne nézzük el!” elnevezésű ren-
dezvénysorozatát, drog-meg-
előzési, kínálatcsökkentést 
elősegítő játékos beszélgeté-
sek és foglalkozások keretében 
a nyári táborban résztvevő álta-
lános iskolás gyermekek részére. 
Az év lezárásaként szervezett 4+1 
állomásos programon a diákok 
az egészséges életmód fontossá-
gáról, a szerhasználat és a fertőző 
betegségek veszélyeiről hallhat-
tak előadásokat. A józsefvárosi 
rendőrkapitányság jóvoltából já-
tékos drog-totót is kitölthettek, 
interaktív drogmegelőzési foglalkozáson vehettek részt 
és egy kötetlen beszélgetés keretében Szomor Katalin, 
a JKEF koordinátora válaszolt a felmerülő kérdésekre.

A drog nemcsak káros, de törvénytelen is
Németh Zoltán, a JKEF Közbiztonsági Mun-
kacsoportjának vezetője hangsúlyozta: a cél 
a figyelemfelhívás, hiszen ha valaki kapcso-
latba kerül a kábítószerrel, az nem csupán 
káros, hanem büntetőjogi következmé-
nyei is vannak. A Józsefvárosi Polgárőrség 
részéről Kaiser József, a szervezet veze-
tője is ellátogatott a rendezvényre és kö-
szöntőjében emlékeztette a résztvevőket 
arra, hogy a polgárőrség már 14 éves 
kortól várja a fiatalokat, akik közösségi 
szolgálatot teljesíthetnek a szervezetnél. 
Dauda Márta, címzetes rendőr főhad-
nagy, iskolai bűnmegelőzési tanácsadó, 
a józsefvárosi rendőrkapitányság munka-
társa drog-totót töltött ki a gyerekekkel. 
Mint mondta, a megelőzés szempontjából 
nagyon fontos, hogy ez a korosztály tisz-
tában legyen a kábítószerek hatásaival 

és a büntetőjogi felelősséggel. Hozzátette: a JKEF tagja-
ként igyekeznek minden lehetőséget megragadni, hogy 
segítsék a szervezet munkáját.                                       T.P..
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Advent, az Úr eljövetelére való várakozás, a kereszténység egyik legnagyobb ünnepe, 
amely a karácsonyt megelőző negyedik vasárnaptól számított időszak. Advent első 
vasárnapja egyúttal az egyházi év kezdete is. A XIX. századtól elterjedt  szokás adven-
ti koszorút készíteni, amelyre négy gyertyát helyeznek el. A katolikus liturgia szerint 
három lila és egy rózsaszín gyertyát kell a koszorúra helyezni. 

UTCA HANGJA
KÖZTÉR K

Önnek
mit jelent
az Advent?

Szevnec Béláné
60 éves, nyugdíjas
A szokások közül mi már csak 
a koszorú készítését tartjuk. A kará-
csony előtti négy vasárnapon pedig 
összejövünk, és közösen meggyújtjuk 
a gyertyákat. Adventi naptárral, édes-
séggel már nem készülünk, a gyerme-
kek már felnőttek. 
                       

Núni Zoltán
16 éves, diák
Ez a karácsonyt megelőző időszak,         
a várakozás ideje. Ilyenkor többet 
adományoznak az emberek. Mi is az 
egyházon keresztül oda szoktuk adni 
a már nem használt, de még jó állapo-
tú ruháinkat és a régi játékokat azok-
nak, akiknek még ennyi sincs.

Béla
83 éves, képzőművész
Hívő ember vagyok. A várakozás idő-
szaka nekem a teljességet, az örömöt 
jelenti, de ezt érezni kell, nehezen 
lehet szavakba önteni. Amikor csak 
tehetem, betérek a templomba, és el-
mondom a magam imáját. Mindennel 
ki vagyok békülve, amit az Úrtól kap-
tam, azzal is, hogy ilyen magas élet-
korral megajándékozott.

Jenő
79 éves, nyugdíjazott vegyész
Ebben az időszakban gyakrabban ös�-
szejön a család. Amikor tudunk, elme-
gyünk a templomba is, imádkozunk. 
Vasárnaponként pedig meggyújtjuk 
az adventi gyertyát és elcsendesedünk, 
elgondolkodunk a hétköznapok prob-
lémáin.  

Marika néni
87 éves, nyugdíjas
Ez a legszebb keresztény ünnep. Már 
előre megvettem a gyertyákat, amik-
ből egy szép koszorút készítettem. 
Az ünnep első vasárnapján, napnyug-
ta után meggyújtjuk az első gyertyát, 
és azután a többit is, minden vasár-
nap, egészen karácsonyig. Ebben 
az időszakban, amikor tudok, elme-
gyek a templomba is. 

Radics István
43 éves, taxisofőr
Az advent felkészülés az ünnepekre, 
ilyenkor Jézus Krisztus születésére 
várunk. A két lányom koszorút 
készít, a kisebbiknek adventi nap-
tárt adunk. Ebben az időszakban 
többet gondolunk a szegényekre, így 
vásárláskor egy-két tartós élelmi-
szerrel többet veszünk és eljuttatjuk 
a rászorulóknak. 

Süteménysütő versenyt rendeztek november közepén a Józsefvárosi Szociális Szolgáltató és Gyermekjóléti Központ Nappali 
ellátás klubtagjainak. 26 féle sütemény érkezett a jó hangulatú rendezvényre, a győztes süti egy örök klasszikus, a zserbó lett.

SÜTEMÉNYSÜTÉSBEN VERSENGTEK 
A NAPPALI ELLÁTÁS KLUBTAGJAI

Kelemenné Hellinger Mária, a Nappali ellátás szakmai vezetője lapunknak elmondta: egy 
régi hagyományt keltettek életre a süteménysütő verseny újraindításával. Terveik között 
szerepel, hogy ezt a szokást továbbvigyék, és időről időre megrendezzék. A mostani süte-
ménysütő versenyt az Értelmi Fogyatékosok Napközi Otthona szervezte, a helyszínt a Delej 
utcai Napraforgó Idősek Klubja biztosította. A Nappali Ellátás hat egysége képviseltette magát 
a rendezvényen, 26 féle süteménnyel. A zsűri döntése alapján a legfinomabb sütit Anucz 
Béláné – Ciklámen Idősek Klubja – készítette, aki a hamarosan kezdődő karácsonyi időszak 
elengedhetetlen szereplőjével, a zserbóval készült. A jó hangulatú eseményen részt vett Sántha 
Péterné alpolgármester is.
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A kilencvenéves Major Irént köszöntötték születésnapja alkalmából, 
Stróbl Alajos utcai otthonában. Az idős asszony nyugdíjba vonulásáig 
tanítónőként, majd könyvelőként dolgozott. A jó egészségnek örvendő 
ünnepeltet Sára Botond alpolgármester látogatta meg a jeles napon.

MÉRTÉKLETES, KIEGYENSÚLYOZOTT ÉLETET ÉLT

KATALIN-NAPI BÁL JÓZSEFVÁROSBAN

Irénke néni 1926-ban született Erdélyben, Bihardiószegen. Édesapja 
kovácsként, édesanyja háztartásbeliként dolgozott. A családban ő volt 
a legkisebb gyermek, nővére 16 évvel, bátyjai 8 és 10 évvel voltak időseb-
bek nála. Szüleit korán elvesztette, ezért nővére nevelte fel Nagyváradon, 
ahol később tanulmányait is végezte. 1947 és 1950 között tanítónőként 
dolgozott, majd 1984-es nyugdíjazásáig könyvelői munkát végzett. 
Férjét, Major Ferencet Nagyváradon ismerte meg. Hirtelen halála után 
Irénke néni 1999-ben költözött át Magyarországra, a Stróbl Alajos utcai 
otthonában 2003 óta lakik. Mindig mértékletes, kiegyen-
súlyozott életet élt, fiatal korában sportolt is. 
Kiállításokra még most is szívesen jár, és jó időben sétál-
ni is szokott. Fia és két unokája rendszeresen látogatja.      
Sz.F.B.     

A Delej utcai klubban rendszeresen szerveznek tematikus programokat, 
november 24-én bálra gyűltek össze az idősek. Békési Enikő klubveze-
tő lapunknak elmondta, hagyományosan minden évben megrendezik 
az Erzsébet- és Katalin-napi bált. A délután vidám hangulatban telt el, 
még az idősebb klubtagok is táncra perdültek. A közelgő advent alkalmá-
ból pedig Kelemenné Hellinger Mária, a Józsefvárosi Szociális Szolgál-
tató és Gyermekjóléti Központ Nappali ellátás szakmai vezetője adventi 
koszorút ajándékozott a klubnak.     

Benga Oláh Tibor, a Józsefvárosi Roma Nemzetiségi Önkormányzat el-
nöke és Sára Botond alpolgármester köszöntötte a Katalin-napi bálon 
megjelenteket. A kellemes hangulatról az elmúlt évekhez hasonlóan 
a kerület kiváló zenészei gondoskodtak. A fellépő zenekarok jól ismert 
mulatós nótákkal, illetve tüzes latin és jazz dallamokkal csábították tánc-
ra a közönséget, akiknek a kedvenc nótáit is eljátszották. A Józsefvárosi 
Önkormányzat támogatásával megtartott rendezvénynek a Józsefváro-
si Roma Önkormányzat Vajdahunyad utcai színházterme adott otthont 
november 26-án.   

90. SZÜLETÉSNAPJA ALKALMÁBÓL 
KÖSZÖNTÖTTÉK IRÉNKE NÉNIT

 

 

Erzsébet és Katalin napja alkalmából zenés-táncos mulatságot ren-
deztek a Napraforgó Idősek Klubjában. A klubtagok jó hangulatban 
köszöntötték a népszerű női nevek tulajdonosait, és kora estig táncoltak 
az ismert slágerekre.

Több évtizedes hagyomány, hogy a Józsefvárosi Roma Nemzetiségi Önkormányzat megrendezi a Katalin Bált. 
A Vajdahunyad utcában a telt házas mulatság családias hangulatban zajlott, amelyen Sára Botond és Egry Attila 
alpolgármesterek valamint több önkormányzati képviselő is jelen volt.  

TÁRSADALOMT

A Delej utcai klubban rendszeresen 
szerveznek tematikus programokat 
az időseknek

ZENÉS-TÁNCOS MULATSÁG 
A NAPRAFORGÓ IDŐSEK KLUBJÁBAN
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A Vajda Péter Ének-zenei Általános és Sportiskola az Európai Unió által támogatott Erasmus+ együttműködésen keresztül egy 
3 évig tartó pályázatot nyert meg, amely méltán folytatja és még több tartalommal tölti meg az iskola öko-iskolai tagságát is.

 A VAJDÁS TANÁROK ÉSZTORSZÁGBAN JÁRTAK 

Zékány Zoltán, a H13 szakmai vezetője elmondta: a délelőtt folyamán közép-
iskolások érkeztek egy pályaválasztási workshopra, míg délután inkább egye-
temisták számára szerveztek beszélgetéseket, tréningeket. 

Kiss Andrea, a Messzelátó Egyesület Európai Önkéntes Szolgálat koordinátora 
is jelen volt a rendezvényen. „Civil szervezetünk rendszeres kapcsolatban áll 
a H13-mal, a hely ugyanis egy kiváló tér arra, hogy a diákokat utolérjük az 
általunk kínált lehetőségekkel. Egy magyar diáknak nem egyszerű becsatla-
kozni egy külföldi ország oktatási rendszerébe, kulturális életébe. Egye-
sületünk ebben próbál segíteni a diákoknak” – magyarázta Kiss Andrea.

A diákok a Szent Mártonhoz tartozó tör-
ténelmi ismeretek és az ahhoz kapcsolódó 
legendák megismerésével, szórakoztató       
vetélkedőkkel, az események eljátszásával 
és a könyvtári irodalom feldolgozásával         
készültek fel a szabadidős programokra.
Felelevenítették az ünnepnaphoz kapcsoló-
dó népszokásokat, a gyerekek vidám, játé-
kos, énekes jeleneteket adtak elő, időjárási 
előrejelzéseket adtak. A délutáni foglal-
kozásokon volt libatollfújás, Márton-napi 
menüsor tervezése, településnevek gyűjté-
se, plakátkészítés, libás mondókák, énekek, 
mesék felolvasása. A diákok a megélt élmé-
nyeket rajzokon is megjelenítették. 

NEMZETKÖZI DIÁKNAP A H13-BAN

MÁRTON-NAP A NÉMETHBEN

International STUDENT Day

A H13 Diák és Vállalkozásfejlesztési Központ november 16-án rendezte meg a Nemzet-
közi Diáknapot. A rendezvényen több olyan civil szervezet is részt vett, amelyek külföl-
di továbbtanulási lehetőséget kínálnának magyar fiataloknak. Ezek legfőbb célja, hogy 
az idegen nyelveket minél jobban elsajátítsák az egyetemisták.

Tanulás, szórakozás, szabadidő és élmények – ezek voltak a Németh László Általános 
Iskola Márton-napi hagyományos rendezvénysorozatának fő irányai.

OKTATÁS

A pályázat célja, hogy a fenntartható környezet ne csak szólam legyen az álta-
lános iskolások között, hanem gyakorlati, játékos feladatokkal, a partnerorszá-
gok iskolásaival való együttműködéssel tanulják meg, hogy mennyire fontos 
környezetünk védelme, a szelektív hulladékgyűjtés és a megújuló energiafor-
rások használata. 
A programban 11 ország 12 iskolája vesz részt. A brit, cseh, lengyel, svéd, bol-
gár, észt, török, olasz, spanyol, horvát pedagógusok és a Vajda Péter Általános 
Iskola részéről Simig Ákos és Borkáné Zord Andrea először az észtországi 
Kose-Uuemoisában találkozott, hogy megbeszéljék a következő félév teendőit, 
amelyben egymás országainak a bemutatása, gyerekek közötti videokonferen-
cia és újra felhasználható anyagokból készített tárgyak létrehozása szerepel. 
A program lehetőséget ad tanulóknak és tanároknak az angol nyelv gyakor-
lására, informatikai eszköztáruk bővítésére és a különböző európai kultúrák 
megismerésére is.
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KÖZBIZTONSÁGK

ELFOGTÁK A GYORSÉTTERMI RABLÓT

NYÍLT NAP A LAKATOS ISKOLÁBAN

EGY NAP ALATT MEGLETT A TETTES

A RENDVÉDELMI PÁLYÁVAL ISMERKEDTEK A DIÁKOK

Pénzváltás ürügyével szólított meg egy vendéget a rabló a Blaha Lujza tér egyik gyorsét-
termében, majd kikapta annak kezéből a tárcáját, és a kijárathoz ment. A sértett a nyomá-
ba eredt az elkövetőnek, aki előbb megütötte az áldozatot, majd elmenekült a helyszínről. 
A józsefvárosi rendőrök egy nap alatt elfogták a rablót. 

A Lakatos Menyhért Általános Iskola és Gimnázium minden évben nyílt napot szervez, amelyen általános iskolák 
végzős diákjai ismerkedhetnek meg a rendvédelmi pályával. A rendőri szakmáról az érdeklődő diákoknak a VIII. 
kerületi Rendőrkapitányság iskolarendőrei tartottak előadást, rendészeti szakközépiskolás tapasztalatairól pedig 
egy korábban a Lakatosban végzett diák mesélt.

Benkó Tibor és Csányi István tűzoltóhadnagyok halálának huszonkettedik évfor-
dulóján tűzoltók emlékeztek egykori bajtársaikra a Baross és a Rigó utca sarkán 
álló épület előtt. A tragikus esemény emléktáblájánál Kelemen Zsolt VIII. kerületi 
tűzoltóparancsnok, Bene Krisztián parancsnokhelyettes és a VIII. kerületi Tűzoltó 
parancsnokság tagjai helyezték el koszorúikat.

November 23-án délelőtt egy Blaha Lujza téri gyorsétteremben 
pénzváltás ürügyével ment oda a 25 éves M. Rudolf egy fiatal férfihez. 
A megszólított fiatal elővett egy nagy címletű bankjegyet, ezzel jelezve, hogy nem 
tud pénzt váltani. Az elkövető kiragadta a kezéből a pénzt, majd a kijárat felé indult. 
A kirabolt fiatal az elkövető után ment, aki ököllel megütötte őt, majd elmenekült 
a helyszínről. Az áldozat az ütés következtében könnyű, nyolc napon belül gyógyuló 
sérülést szenvedett. A rendőrök másnap délután a gyáli lakásától nem messze elfogták 
a 25 éves M. Rudolfot, majd előállították a VIII. kerületi rendőrkapitányságára. Kihallgatá-
sát követően őrizetbe vették. A rendőrség indítványozza M. Rudolf előzetes letartóztatását.

A fotó illusztráció

Mintegy 25 érdeklődő hetedikes és nyolcadikos diák gyűlt össze a Laka-
tos iskola november 23-ai nyílt napján. A diákoknak Tolnay Krisztina és 
Boros Attila Balázs, a józsefvárosi rendőrkapitányság iskolarendőrei tar-
tottak előadást, akik meséltek a rendőri feladatokról, a kapitányság fel-
építéséről és szakterületeiről, valamint a bűnügyek típusairól is. Tolnay 
Krisztina egy diák kérdésére felhívta a figyelmet a közösségi oldalak ve-
szélyeire és az internetes zaklatás következményeire is. A rendőri szakma 
iránt érdeklődő fiatalok egy már végzett diáktól többek között megtudhat-
ták azt is, hogy mi a teendő, ha rendőrök szeretnének lenni: választhatják 
a rendészeti szakközépiskolát vagy egy középfokú intézmény elvégzése 
után felvételizhetnek a Nemzeti Közszolgálati Egyetemre. Ezt követően 
a BRFK egyik munkatársa bemutató órát tartott belügyi rendészeti isme-
retek tantárgyból. Mint Kis Edit, az iskola intézményvezetője elmondta: 
a Lakatos egy általános gimnázium rendvédelmi tagozattal, a nyílt nap 
célja az volt, hogy népszerűsítsék a rendvédelmi pályát.                      B.R.

A Baross utca 62. épület oldalán található emléktábla emlékeztet a huszonkét évvel 
ezelőtti balesetre: „Kötelességük teljesítése közben 1994. november 25-én, e helyen hal-
tak hősi halált Benkó Tibor és Csányi István hivatásos tűzoltóhadnagyok”.
Akkor, 1994. november 25-én nagy vihar tombolt a városban. Az ELTE ITK (Idegennyel-
vi Továbbképző Központ) és a Fazekas Mihály Általános Iskola és Gimnázium napközi 
otthonaként működő épület tetején feltépte a szél a bádogborítást. A lemezek még nem 
estek le, de veszélyt jelentettek a Baross utcai járókelőkre. Az esethez értesített tűzoltók 
közül Benkó Tibor és Csányi István hivatásos tűzoltóhadnagyok mentek fel a tetőre. 
Amíg a rögzítés lehetőségét mérték fel, egy erős széllökés belekapott a bádoglemezbe 
és mindkét fiatalembert a mélybe repítette.                                                             Sz.F.B.

MEGKOSZORÚZTÁK A TŰZOLTÓK EMLÉKTÁBLÁJÁT
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KKÖZBIZTONSÁG

KÖRZETI MEGBÍZOTTAK A LAKOSSÁG SZOLGÁLATÁBAN 

A józsefvárosi rendőrkapitányság munkáját a nagyobb 
közbiztonság, a lakossággal való közvetlenebb kapcsolattartás 
érdekben tizenkét körzeti megbízott (kmb) segíti. 
Az alábbiakban közöljük elérhetőségeiket.

1. KÖRZET – 
Petneházi Zoltán, rendőr zászlós

Telefonszám: 06-70/489-35-46 
E-mail: PetneZo@budapest.police.hu

2. KÖRZET – 
Mező László, rendőr törzsőrmester

Telefonszám: 06-70/489-35-45
E-mail: MezoLa@budapest.police.hu

3. KÖRZET – 
Simpf Sándor, rendőr törzsőrmester

Telefonszám: 06-70/489-35-61
E-mail: SimpfS@budapest.police.hu

4. KÖRZET – 
Deák Tibor, rendőr főtörzsőrmester

Telefonszám: 06-70/489-35-57
E-mail: DeakTi08@budapest.police.hu

5. KÖRZET – 
Martonhegyi Milán, rendőr törzsőrmester 

Telefonszám: 06-70/903-6382
E-mail: MartonhegyiM@budapest.police.hu

6. KÖRZET – 
Asztalos Dávid, rendőr főtörzsőrmester

Telefonszám: 06-70/489-35-49
E-mail: AsztalosD@budapest.police.hu

7. KÖRZET – 
Kárpáti Tibor, rendőr zászlós

Telefonszám: 06-70/489-35-51
E-mail: KarpatiT@budapest.police.hu

8. KÖRZET – 
Bánfi Imre, rendőr főtörzszászlós

Telefonszám: 06-20/293-94-44
E-mail: BanfiI@budapest.police.hu

9. KÖRZET – 
Kovács András, rendőr törzsőrmester 

Telefonszám: 06-70/489-35-52
E-mail: KovacsAn2@budapest.police.hu

10. KÖRZET – 
Kántor Róbert, rendőr törzszászlós

 Telefonszám: 06-70/489-35-50
E-mail: KantorR@budapest.police.hu

11. KÖRZET – 
Varga Norbert, rendőr törzsőrmester

Telefonszám: 06-70/489-35-54
E-mail: VargaN@budapest.police.hu

12. KÖRZET – 
Tóthné Dolycsák Ida, rendőr törzszászlós

Telefonszám: 06-70/489-35-59
E-mail: TothneDI@budapest.police.hu

A Józsefvárosi Polgárőrségbe várják olyan önkéntesek jelentkezését, akik szeretnék, hogy 
kerületünk tisztább és biztonságosabb legyen, és akik szeretnének tenni lakókörnyezetükért. 
A büntetlen előélet feltétel!
Jelentkezni lehet: polgarorseg@jozsefvaros.hu, tel.: 323-2770 és a polgárőrség telephelyén:
Magdolna utca 33., illetve Kaiser Józsefnél, a polgárőrség vezetőjénél.

2016-ban 
a Józsefvárosi 
Polgárőrség 

lett 
az Év Polgárőr 

Egyesülete.
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Zsúfolásig megtelt a H13, ahol az érdeklődők november 24-én betekinthettek 
Izrael történelmébe, gazdasági és tudományos eredményeibe, a nyelv, illetve 
a különféle világi és vallási szokások eredetébe. A rendezvényt Sommer László, 
az Országos Rabbiképző - Zsidó Egyetem docense nyitotta meg, aki röviden 
bemutatta a kerületben már 139 éve működő intézmény történetét és műkö-
dését. A közösségszervező szakos hallgatók segítségével megtudhattuk, hogy 
a zsidó naptár szerint az 5777. évet írjuk, de megismerhettük a héber nyelv érde-
kességeit, Izrael állam zászlaját és himnuszát, amelyet az egyetem egyik kántor 
szakos hallgatója adott elő.  
Interaktív előadásokon és szerepjátékokon keresztül a közönség bepillantást 
nyerhetett egy zsidó piac hétköznapjaiba, a Maccabi Játékok – zsidó sportolók 
világversenye – múltjába és jelenébe, továbbá azt is megtudhatták, hogy milyen 
a tradicionális zsidó esküvő és mitől világhíres – és sokban annyira ismerős – 
a konyhájuk.                                                                                                                T.P.

KULTURÁLIS KAVALKÁD A H13-BAN
IZRAEL SOKSZÍNŰ BEMUTATÁSA

KÖZÉLETK

A Civilek a Palotanegyedért Egyesület az Országos Rabbiképző – Zsidó Egyetem közösségszervező szakos hallgatóival 
együttműködve izraeli estet szervezett a Horánszky utcai H13 Diák és Vállalkozásfejlesztési Központban. A rendez-
vényen bemutatták az ország múltját és jelenét, bepillantást nyerhettünk sokszínű kultúrájukba és kóstolóra is volt 
lehetőség a hagyományos ételekből. Az eseményen Egry Attila alpolgármester, a Palotanegyed önkormányzati képvi-
selője is részt vett. 

A Budapest Főváros VIII. Kerület Józsefvárosi Önkormányzat Képviselő-testület Városgazdálkodási és Pénzügyi Bizottság 
1175/2016. (XI. 21.) határozatában úgy döntött, hogy az 1124/2016. (XI. 07.) számú határozatát visszavonja.

Budapest, 2016. november 21.
Budapest Főváros VIII. Kerület Józsefvárosi Önkormányzat

								        képviseletében eljáró
	 Józsefvárosi Gazdálkodási Központ Zrt.   

                                                                                          Farkas Örs vagyongazdálkodási igazgató sk.

A közmeghallgatáson az állampolgárok és a helyben érdekelt szervezetek képviselői közérdekű kér-
déseket tehetnek fel, illetve közérdekű javaslatokat tehetnek. Minden érdeklődőt szeretettel várnak!

Józsefvárosi Ruszin Önkormányzat 
december 4-én (vasárnap), 15.00 óra
Helyszín: Terézvárosi Ruszin Önkormányzat, 
Bp., VI. kerület, Eötvös utca 3.

Józsefvárosi Szlovák Önkormányzat 
december 4-én (vasárnap), 13.00 óra
Helyszín: Nemzetiségi Iroda, 
Bp., VIII., Vajdahunyad utca 1/b.

Józsefvárosi Szerb Önkormányzat 
december 4-én (vasárnap), 15.00 óra
Helyszín: Nemzetiségi Iroda, 
Bp., VIII. Vajdahunyad utca 1/b.

Józsefvárosi Lengyel Önkormányzat 
december 5-én (hétfő), 17.00 óra
Helyszín: Nemzetiségi Iroda, 
Bp., VIII., Vajdahunyad utca 1/b.

Józsefvárosi Örmény Önkormányzat 
december 6-án (kedd), 17.00 óra
Helyszín: Nemzetiségi Iroda, 
Bp., VIII., Vajdahunyad utca 1/b.

Józsefvárosi Német Önkormányzat 
december 7-én (szerda), 16.00 óra
Helyszín: Nemzetiségi Iroda, 
Bp., VIII., Vajdahunyad utca 1/b.

Józsefvárosi Bolgár Önkormányzat
december 8-án (csütörtök), 17.00 óra
Helyszín: Nemzetiségi Iroda, 
Bp., VIII., Vajdahunyad utca 1/b.

Józsefvárosi Görög Önkormányzat 
december 9-én (péntek), 17.00 óra
Helyszín: Nemzetiségi Iroda, 
Bp., VIII., Vajdahunyad utca 1/b.

TÁJÉKOZTATÓ

Nemzetiségi önkormányzati meghallgatások

 A GALÉRIA NEGYED PROGRAMBAN SZEREPLŐ ÖNKORMÁNYZATI TULAJDONÚ NEM LAKÁS CÉLJÁRA 
SZOLGÁLÓ HELYISÉGEK BÉRBEADÁSÁRA KIÍRT PÁLYÁZAT VISSZAVONÁSÁRÓL
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A József körút, Krúdy Gyula utca és a Baross utca 
között lévő kis téren két zsánerszobrot is megfigyelhet-
nek az arra sétálók. Az egyik, amelyikről már korábban 
írtunk, a Kiscsibész szobra, Kiss György alkotása, ame-
lyet 1927-ben állítottak fel. Nem messze tőle található 
a Vízi csúszda elnevezésű alkotás, amely Kampfl József műve. 
A szobor egy díszkút része, ahol a vizet egykor a két 
mellékszereplő, egy hal és egy tengeri sün szolgáltatta. 
A kisfiú a ferdén elhelyezett, csiszolt gránitlapon feltartott 
kezekkel és lábakkal készül lecsúszni. A mozdulat ábrázolá-
sa szobrászilag igen izgalmas gondolat, amely a manierizmus 
korától foglalkoztatta a művészeket: hogyan lehet egy moz-
gásfázisban egyensúlyi állapotot találni. Ez a plasztika nyelvén 
nehezebb, mint a grafikában vagy festészetben, mert itt a léte-
ző tömeg egyensúlyára is gondolni kell, és a körbejárhatóság 
miatt ennek minden irányból érvényesülnie kell. A szobrász 
ezt a feladatot jól oldotta meg, művének mozdulata és lendü-
lete hiteles. 

Ludmann Mihály, művészettörténész 

CSÚSZDÁZÓ KISFIÚ A KÖRÚT MELLETT
ZSÁNERSZOBOR JÓZSEFVÁROS ALAPÍTÁSÁNAK 220. ÉVFORDULÓJÁRA

Novemberben ünnepeltük kerületünk 239. születésnapját, így ez alkalommal egy olyan művet mutatunk sorozatunk-
ban, amely szintén Józsefváros alapításával kapcsolatos. A Kampfl József szobrászművész alkotta csúszdázó kisfiút 
ábrázoló bronzszobor 19 éve áll a körút melletti, nemrégiben megújult kis téren, a Kiscsibész szobrának közelében.

ÁLLÁSKERESŐK, FIGYELEM!
A Józsefvárosi Gazdálkodási Központ Zrt. 
munkatársakat keres az alábbi pozíciókra:

BŐVEBB INFORMÁCIÓ:
www.jgk.hu/palyazatok/allas
www.jozsefvaros.hu/hirdetmenyek/allas
személyesen: 1082 Budapest, Baross u. 84.

CSOPORTVEZETŐ 
TAKARÍTÓ

TÁRSASHÁZKEZELŐ

MŰSZAKI
REFERENS

INFORMATIKUS
UTCAI TAKARÍTÓ

PÉNZÜGYI 
REFERENS

A gránitlap szélén egy felirat tudósít arról, hogy ezzel 
a bronzszoborral 1998-ban Józsefváros alapításának 
220. évfordulójára kívántak emléket állítani. József-
város területe a XVIII. században kezdett benépesülni, 
és nevét 1777-ben Mária Terézia fiáról, a későbbi ural-
kodóról, II. Józsefről kapta.

Irányítsa telefonja kameráját
a megfelelő QR kódra, és töltse le 
Józsefváros mobilalkalmazását ingyen
Android vagy iOS rendszerre. 



JÓZSEFVÁROS – EGYETEMVÁROS
Az ipartanodától az egyetemig
Időpont: december 1., csütörtök, 15 óra
Dr. h. c. Gáti József egyetemi docens, általános 
rektorhelyettes előadása az Óbudai Egyetem fej-
lődési folyamatát mutatja be az alapítástól nap-
jainkig, kitérve az intézmény neves tanáraira, 
vezetőire is. A belépés díjtalan.

KIÁLLÍTÁSHOZ KAPCSOLÓDÓ PROGRAM
Irodalmi est és tárlatvezetés 
Időpont: december 9., péntek, 18 óra
A boldogság évei – Az Oláh család kiállítása című tárlat-
hoz kapcsolódóan irodalmi estet és tárlatvezetést tartanak 
a Józsefvárosi Galériában. A 2017. január 6-ig megtekint-
hető kiállításon egy budapesti művészcsalád tagjai mutat-
koznak be: három képzőművész és három irodalmár. 
Belépés a kiállításra és a hozzá kapcsolódó programokra 
díjtalan. A tárlat hétköznap 9-18 óráig látogatható.

ELŐADÁS - UTAZÁS 
Párizs és Monte-Carlo fényei
Időpont: december 6., kedd, 15 óra    
Kiss Imre Károly idegenvezető tanár, történész vetítéses 
előadása két városról, amelyeket 
a csillogás, az elegancia jellemez.
Míg az utóbbiban a casinózás, 
a trónöröklés és a szórakozás a téma 
változatlanul, Párizs arculata változik. 
Az előadásra a belépés díjtalan.

Hunnia Records KÖNYVJELZŐ Zenei Estek
Voice and bass 
Időpont: december 6., kedd, 19 óra 
Lakatos Ágnes és Csuhaj Barna Tibor koncertje. Az ének-bő-
gő duó játék nagy kihívás a zenészeknek, rendkívüli ös�-
szeszokottságot, technikai tudást igényel, lévén hogy két 
intonálós hangszer – a zene spektru-
mának két széléről – alkotja a muzsikát. 
A műsor anyagát jórészt saját kompo-
zíciók, valamint ismert jazz- és rock-
feldolgozások alkotják.
A koncertre a belépés díjtalan.

GYERKEKNEK
Maszk Bábszínház: Betlehemi történet
Időpont: december 9., péntek, 9.30 óra
A népi, bábtáncoltató betlehemezés hagyományait felelevenítő, 
élőszereplős játék az egyik legősibb, úgynevezett „titiri” techni-
kát jeleníti meg. Népdalokkal, régi egyházi dalokkal gazdagított 
meghitt előadás. Összeállította és írta: Havas Edina; báb-díszlet: 
Havas Nelli- Havas Zsolt; zene: Pivarnyik László; mechanika: 
Lellei Pál.
Belépő csak az előadásra: 
300 Ft/fő, 
adventi kézműves 
foglalkozással együtt: 
500 Ft/fő
A foglalkozás az előadás 
után, 10-11 óra között lesz.

P

A JÓZSEFVÁROSI 
GALÉRIA PROGRAMJAI

PROGRAMAJÁNLÓ
Budapest, VIII. József krt. 70.

+36 1 313-9883
Részletes program: 

www.jozsefvarosigaleria.hu
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A november 25-ei ünnepélyes 
megnyitón Oláh János verse-
it Lázár Balázs színművész, 
költő szólaltatta meg. Mezey 
Katalin és Lackfi János költők 
pedig saját verseiket olvasták 
fel.  A megnyitón elhangzott 
versek és a képzőművészeti al-
kotások egy része is a család te-
matikája köré szerveződött.
Oláh Mátyás László szobrász, 
képzőművész lapunknak el-
mondta: az volt a céljuk, hogy 
a család művésztagjainak alkotá-
sai együtt, egy térben jelenjenek 
meg. „A kiállításnak szomorú ak-
tualitást ad édesapánk halála, az ő 
egyik versének címe A boldogság 
évei. A kiállítás címeként azokra 
az évekre utal, amíg ő velünk volt, 
és a vers is arról beszél, hogy ak-
kor vesszük észre a boldogságot, 
amikor elmúlik” – fogalmazott 
Oláh Mátyás László. 

„Itt kiállított munkáimban a realiz-
mus és egyfajta groteszk hangütés 
keveredik. Festményeimből három 
sorozatot tekinthetnek meg a láto-
gatók: a francia piac és a múzeum 
témájú sorozataimat franciaor-
szági tartózkodásom ihlette, míg 
a legújabb festmények és plasztikák 
a mai kor jellegzetes jelenségei-
vel foglalkoznak” – tette hozzá  
az  alkotó.

A kiállítás további képzőművész 
résztvevői: Kiss Adél festő, kép-
zőművész és Oláh Katalin Kinga 
szobrász, képzőművész.       D.A.
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A boldogság évei címmel egy budapesti művészcsalád tagjai mutatkoznak be a Józsefvárosi Galéria legújabb kiállítá-
sán. A megnyitón a család három irodalmár tagjának művei is szerepeltek: Mezey Katalin Kossuth-díjas költő, Lackfi 
János József Attila-díjas költő, illetve a nemrég elhunyt Babérkoszorú-díjas költő, író, Oláh János versei. A rendezők 
a kiállítást Oláh János emlékének ajánlották. 

RENDHAGYÓ CSALÁDI KIÁLLÍTÁS A GALÉRIÁBAN

MEGHÍVÓ
A TÁRSAK A TELEKI TÉRÉRT 

EGYESÜLET

szeretettel meghívja Önt
2016. december 9-én 17.30-kor 

kezdődő Irodalmi estjére, 
Tímár Gábor Isteni Igazság című 

könyvének bemutatójára.

Helyszín: 
1081 Bp., Népszínház u. 46., 

Teleki club.

Program:
• A szerzővel Czupper Andrea 

beszélget.
• Versbemutató: 

A kerületről, 56-os emlékvers 
a Pesti Srácokról, valamint 

ünnepi előzetesként, 
Karácsonyi fohász. 

Előadja: 
Balogh István Szilveszter, 

Czupper Andrea, Bozsányi Erika.
• Kötetlen beszélgetés. 

• A szerző dedikál.

Társak a Teleki Térért Egyesület

LUCA NAPI KÖNYVVÁSÁR 
2016. december 13-án, kedden reggel 8-tól este 6-ig fölös példányokat 

árusítunk a Vasas Központi Könyvtár Alapítványnál (VIII. , Magdolna u.5-7.) 

E-mail: konyvtar@vasasok.hu Telefon: 06-1-313-6250

FELHÍVÁS 
A Civilek a Palotanegyedért Egyesület és a H13 Diák és Vállalkozásfejlesztési 
Központ, együttműködve a Józsefvárosi Nagycsaládosok Egyesületével, 
Józsefváros Önkormányzatának védnöksége alatt idén ismét megrendezi 
a 2013-ban létrehozott és nagy sikert aratott 

„Szép karácsonyt minden gyermeknek”  akciót. 
Ennek keretében 2016.  december 16-án,  pénteken vendégül látunk,  műsor-

ral  és kézműves foglalkoztatással szórakoztatunk és megajándékozunk 70 

nagycsaládban élő józsefvárosi  gyermeket.  Mindehhez várjuk segítségét! 

Kérjük,  juttassa el  a gyűjtőpontok egyikére ajándékát (új  vagy újszerű ál la- 

potban lévő játék vagy könyv 3-12 éves f iú- vagy leánygyermek számára) .

A vendéglátás megszervezéséhez pénzbeli adományt vagy természetbeni fela-

jánlást is köszönettel elfogadunk. 

További információ: Vass László ,  a CaPE szervezője, 06-20/958-8779, 

info@cape.hu.

Az ajándékgyűjtés 2016. december 1-jén indul és december 14-én zárul.

Gyűjtőpontok:
• H13 (Horánszky u. 13.), 

• Vörösmarty Gimnázium (Horánszky u. 11.) , 

• ELTE Trefort Gyakorló Iskola (Trefort u. 8.), 

• Széchenyi István Gyakorló Kereskedelmi Szakközépiskola (Vas u. 9-11.),

• Molnár Ferenc Magyar–Angol Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola 

(Somogyi Béla u. 9-15.).

Oláh János emlékét irodalmi esttel is fel-
idézték november 24-én a Galériában. 
Munkásságáról Bertha Zoltán irodalomtör-
ténész tartott előadást, majd Jókai Anna, 
Szentmártoni János, Erős Kinga, Kovács 
István, Kő Pál, Nagy Gábor és Vasy Géza 
részvételével beszélgetést is tartottak.

A kiállítás 2017. január 6. között tekinthető meg, hétfőtől péntekig 9 és 18 óra között 
a Józsefvárosi Galériában. A belépés a tárlatra díjtalan.
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HIRDETMÉNYH

A Józsefvárosi Önkormányzat Képviselő-testülete

2016. december 20-án (kedd), 16.00–18.00 között 

KÖZMEGHALLGATÁST tart. 

Helyszín: Polgármesteri Hivatal
(Bp., VIII., Baross u. 63–67.) III. em., 300-as terem

A közmeghallgatáson az állampolgárok és a helyben érdekelt szervezetek képviselői 
közérdekű kérdéseket tehetnek fel, ill. közérdekű javaslatot tehetnek.

Előzetesen felszólalási lap adható le legkésőbb 2016. december 6-ig a Polgármesteri Hivatal Támpontján 
(Bp. VIII., Baross u. 63–67.) vagy a Szervezési és Képviselői Iroda (Bp. VIII., Baross u. 63–67.) részére, 

illetve a kozmeghallgatas@jozsefvaros.hu e-mail címre.

(Az alábbi felszólalási lap a Polgármesteri Hivatal 
Támpontján is kérhető valamint 
a www.jozsefvaros.hu honlapról letölthető.)

Minden érdeklődőt szeretettel várunk!

FELSZÓLALÁSI LAP a 2016. december 20-i KÖZMEGHALLGATÁSRA

A kérdést feltevő neve: ....................................................................

Pontos címe:  ..........................................................................................
(A név és pontos cím kitöltése azért fontos, mert ha kérdésére a Közmeghallgatáson nem kap választ, akkor 
az illetékes(ek) írásbeli válaszát a Közmeghallgatást követően eljuttatjuk Önhöz.)

Kérjük, jelölje meg azokat a témákat, amelyekkel kapcsolatban kérdezni szeretne, és röviden ismertesse közérdekű 
kérdését/javaslatát! 

1)	 Józsefváros újjáépül
	 a)  társasházi felújítások
	 b)  kerületfejlesztés
	 c)  Orczy negyed
2	 Közbiztonság
3)	 Városüzemeltetés
4)	 Hatósági ügyek
5)	 Kulturális ügyek
6)	 Családtámogatás, idősgondozás, egészségügy
7)	 Bölcsőde, óvoda

……………………………………............................................................................................................................................................................................

...............................................................................................................................................................................................................................

...............................................................................................................................................................................................................................

...............................................................................................................................................................................................................................

...............................................................................................................................................................................................................................

...............................................................................................................................................................................................................................

...............................................................................................................................................................................................................................

...............................................................................................................................................................................................................................
Kérjük, a Felszólalási lapot – olvashatóan kitöltve – legkésőbb 2016. december 6. napjáig juttassa el 
a Polgármesteri Hivatal Támpontjára (VIII., Baross utca 63-67.) vagy a Szervezési és Képviselői Irodára 

(VIII., Baross u. 63-67.), illetve a kozmeghallgatas@jozsefvaros.hu e-mail címre. 
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OTTHON

HÁZIASSZONYOKNAK
Apró, hasznos tanácsok – nem csak nőknek

Kipróbált, bevált receptek Évi konyhájából

Hideg napokon és a közelgő ünnepek előtt, advent idején ismét kortyolgat-
juk őket. A sokféle ízes tea, a meleg kakaó, a forró csokoládé, a különleges 
fűszerezésű kávék, a forralt borok, a ciderek, a puncs nemcsak felmelegíte-
nek, de egyedi ízükkel különleges hangulatot is teremtenek. A szegfűszeg, 
a fahéj, a kardamom, a gyömbér, a citrom- és narancshéj, a vanília, 
a szerecsendió, a szegfűbors mind remek fűszerként szolgálnak ilyenkor. 
A legtöbbje tartalmaz valamilyen alkoholt, de ha kihagyjuk, akkor gyerme-
keink is iszogathatják a felmelegítő karácsonyi nedűt. A klasszikus forralt 
bor a leggyakoribb ital, érdemes egy kevés almát, mazsolát vagy más aszalt 
gyümölcsöt tenni bele. A tartalmasabb téli italok sztárja azonban minden 
kétséget kizáróan a forró csokoládé. Az olvasztott csokoládéval készült, tej-
jel, tejszínnel összeforralt, fűszerezett ital nemcsak megmelenget, de nagy 
mennyiségű kalóriát is tartalmaz, így mértékkel fogyasszuk.

Az ünnepek elképzelhetetlenek egyedi illata és íze nélkül. A legjellegzetesebb kará-
csonyi fűszerünk, amit igen gyakran használunk ilyenkor. Leginkább édességekhez, 
de meleg teához, forró csokira vagy kávéra szórva adventi hangulatot teremthetünk vele. 
Gyümölcsökhöz is nagyon illik, legjobban az almával, a körtével, a szilvával és a barack- 
kal harmonizál. Használhatjuk péksütemények, kekszek, krémek, kompótok, levesek, 
lekvárok ízesítésére. Húsok, sós ételek pácoláshoz is remek. Nagyon jól megy bárány- 
és marhahúshoz. Amellett hogy íze különleges és finom, előnyös élettani hatással rendel-
kezik: igazi gyógyelixír és erős fertőtlenítőszer is. Hatásos ellenszere sok baktériumnak 
és gombának. Öregedésgátló, antioxidáns. Csökkenti a vérnyomást és a vércukorszintet, 
segíti az emésztést, csillapítja a hasmenést és a hányingert. Ízületi gyulladások enyhíté-
sére is hatásos. Oldja a görcsöket és a felfújódást, megnyugtatja a gyomrot. Mangánban, 
vasban és kalciumban gazdag. Illata az agyműködésre is serkentőleg hat, hangulatjavító, 
ezért advent idején cseppentsünk a párologtatónkba is belőle!

Kiss Éva

O

Hozzávalók:
5 dl tej, 2,5 dl habtejszín, 2 db vaníliarúd, 
20 dkg porcukor, 5 db tojássárgája, 
2,5 dl fehér rum vagy vodka

FAHÉJ, A TÉL FŰSZERE 

MELEG TÉLI ITALOK

TOJÁSLIKŐR

Elkészítés: 
a tejet és a tejszínt a félbevágott vaníliarúddal és 10 dkg 
porcukorral felforraljuk, félretesszük. A tojások sárgáját 
kikeverjük a maradék porcukorral. A forró tejet folya-
matos keverés mellett a tojássárgához keverjük. Hagyjuk 
langyosra hűlni, majd hozzáönthetjük a fehér rumot. Üve-
gekbe töltve a hűtőben egy hónap alatt összeérnek ízei. 
Időnként rázzuk fel.
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ÉRDEKES ÖSSZEFÜGGÉS

Beküldendő a vastagon szedett sorok megfejtése 
a keresztrejtveny@szerkesztoseg.jkn.hu, vagy 
a 1085 Budapest, József krt. 59-61. címre. 

Beküldési határidő:  december 14.
A november 9-ei rejtvényünk megfejtése: 
A barátság egy lélek, mely két testben lakozik.

Nyerteseink: Borbély Tünde, Szántó Péter

A jutalmat személyesen vehetik át  
szerkesztőségünkben.

M MOZAIK

APRÓHIRDETÉS

ABLAKJAVÍTÁS! www.
ajtoablakdoktor.hu. 22 éve 
vállalom kedvező árakon ab-
lakok, ajtók javítását, illesz-
tését, zárak cseréjét, festését, 
hőszigetelő üvegezését és 
szigetelését 1 év garanciával. 
Felmérés díjtalan. Horváth 
Ákos: 06-70-550-0269. 

Papír- és fémpénzt, bélyeget, 
képeslapot, papírrégiséget, 
régiségeket vásárolunk és ár-
verésre átveszünk. VI., And-
rássy út 16. Tel.: 266-4154. 
Nyitva: H-Sze.: 10-17-ig, Cs.: 
10-19-ig.

Régiséget, képeslapot, régi 
pénzt, bélyeget, kitünte-
tés-gyűjteményt, porcelánt 
keresünk megvételre. Ta-
lál-Lom Papírrégiség bolt, 
VIII. ker., Kőfaragó u. 15. 
Tel.: 06-1-784-9719 – 06-30-
286-3254.

Ingatlanirodánk eladó laká-
sokat/házakat keres ügyfele-
inek. Gyorsan vevőt hozunk, 
jutalék 3%, ügyvéd ingyenes. 
Ismerősének lakása eladó? 
Hívjon, ajánlási jutalékot 
kap! Laurus.ingatlan.com, 
Tel.: 06-20-960-0600.

Eladó ingatlant keresek Bu-
dapesten és Pest megyében. 
Tel.: 06-30-376-9701.

Várakozásmentes fogászat. 
1086 Bp., Teleki tér 8-9. Fog-
sorkészítés, javítás, porcelán-
koronák, hidak készítése, 
saját fogtechnikai laborató-
riumunkban. Tel.: Kovácsné, 
31-35-604, 30-96-25-029.

Vaszary János, Szőnyi Ist-
ván, Márffy Ödön, Schei-
ber Hugó, Berény Róbert, 
Egry József, Batthyány Gyula, 
Kádár Béla, Schönberger 
Armand, Czigány Dezső, 
Perlrott Csaba Vilmos, Ziffer 
Sándor FESTŐMŰVÉSZEK 
ALKOTÁSAIT KERESSÜK 
MEGVÉTELRE KÉSZPÉN-
ZÉRT. 
Nemes Galéria, 1024 Buda-
pest, Szilágyi Erzsébet fasor 
3., tel.: 06-30-949-29-00.

VIII. kerületi, 64 m2-es, te-
tőteres, 2 szobás, előudvari, 
kertes önkormányzati bérla-
kást cserélnénk 35-40 m2-es 
földszinti, önkormányzati 
bérlakásra. Tel.: 06-30-362-
1184, 06-30-362-1148.

VÍZSZINTES: : 1. Idézet Benedek Elek Mikulás apó című 
verséből; az első rész. 11. Társalgási. 13. Vércsatorna. 14. Fő-
névképző, a -zet párja. 15. Libahang. 16. Igeképző, a -kod és a 
-köd társa. 17. Tabáni gyógyfürdő. 19. Restless legs syndrome 
(nyugtalan láb szindróma), röv. 21. A króm vegyjele. 23. Csak-
hogy, ám. 24. A Benedek Elek-versidézet második része. 27. 
Országos Diákszínjátszó Egyesület, rövidítve. 28. E rábai gát és 
környéke a harcsára horgászók Mekkája. 29. Kettőnk közül nem 
én. 30. Friss tempójú, eleven. 32. Német festő, fa- és rézmetsző 
(Jost, 1539–1591). 34. Állóvíz. 35. ..., az ember lánya; Martin An-
dersen Nexö regénye. 38. A szinuszfüggvény jele. 39. A Benedek 
Elek-versidézet harmadik része. 41. És, latinul. 43. A Zagyva 
forrása! 44. Santa rövidítése (szent). 45. Az aljához. 46. Helyrag, a 
-nél párja. 48. Páratlan gyík! 50. Fohász. 52. Gödröt készít. 53. A 
Benedek Elek-versidézet negyedik, befejező része. 57. Kölcsey 
Ferenc szülőhelyén lakik.
FÜGGŐLEGES: : 1. Rajzban bemutató. 2. A föld felé. 3. Déli 
szélesség, röv. 4. USA-beli hegyvidék Arkansas és a Missouri kö-
zött. 5. Olyan, mint Pató Pál! 6. A tallium vegyjele. 7. Nagyon 
idős, vén. 8. Így is becézik Leát. 9. Csokoládéfajta. 10. Kenyér-
sütő mester. 12. Erre a helyre mázol. 13. Történelmi időszak, 
korszak. 18. CD! 20. Kossuth-díjas színész (Ádám, 1925–1989). 
22. Franciaország Champagne tartományának legnagyobb, szé-
kesegyházáról is híres városában él. 25. Számlát kiegyenlít. 26. 
Bécs centruma! 29. Ismeretszerzéssel kapcsolatos. 30. A napi, heti 
táplálkozások beosztása. 31. Felpúposodik. 33. ... Häkkinen; finn 
autóversenyző, kétszeres forma–1-es világbajnok. 36. Néma teve! 
37. Alkonyatkor illatozó, bíborpiros vagy fehér virágú erdei és 
kerti növény. 40. Kihalt ormányos állat. 42. Partner. 47. Rendel-
lenesen magas testhőmérséklet. 49. Lám, itt van! 51. Főleg Ang-
liában és Skóciában kedvelt, világos színű, könnyű sörfajta. 54. 
A szélein gyűrő! 55. Olaszország és Málta autójele. 56. Portéka 
pénzben kifejezett értéke.

KERESZTREJTVÉNY

ADVENTI TRIDUUM 
BARSI BALÁZS FERENCES ATYA ELŐADÁSÁVAL

Időpont: 2016. december 5 – 6–7.
Helyszín: Józsefvárosi Szent József Templom 

Program: 
16.45 rózsafüzér, 17.00 szentmise, 17.30 előadás

Elérhetőség: 
+36-20-262-6419, jozsefvaros.plebania@gmail.com

MINDENKIT SZERETETTEL VÁRUNK!
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HIRDETÉS H

Napraforgó étolaj
1 liter

Rama sütőmargarin*
1 kg

1 kg

Egész csirke
hűtött termék
kg

Szaloncukor*
zselés, kókuszos,  
marcipán ízű,  
banán ízű,  
rum-kakaó ízű,  
eper-tejszín ízű
lédig, kg
a termék csomagolása  
üzletenként eltérhet

299 Ft355  Ft

-15%

589 
Ft/
kg789  Ft

-25%

799 
Ft/
kg999  Ft

-20%

599 Ft

Csak most!

Érvén yes: 20 16. december 1.  és december 7.  között,  a Penn y Market üzleteiben. *A csil laggal jelölt  árucikk nem állandó terméke kínálatunknak, ezért előfordulhat,  hogy az akció kezdete után rövid  
időn belül  elfogy. Amenn yiben gondos tervezésünk ellenére a termék az akció vége előtt elfogyna, felvi lágosításért kérjük,  forduljon az üzletvezetőhöz. A n yomdai hibákért felelősséget nem vállalunk.  
Az árak forintban, áfával együtt értendők. Kiszolgálás csak a háztartásokban szokásos mennyiségben. Szíves megértésüket köszönjük! Részletek az üzletben.

2016. december 1. csütörtök – december 7. szerda

2016. december 1. csütör tök – december 7. szerda
VIII. kerületi üzleteink: Könyves Kálmán körút 62-64., József körút 45., Hős utca 9.

 
Varázslatos Karácsony 

2016. december 20-án  
9:00 - 12:00 óra között  

 
Kesztyűgyár Közösségi Házban 

1084 Budapest, Mátyás tér 15. 

 

    A Biztos Kezdet Gyerekház karácsonyi ünnepségre 
hívja a józsefvárosi 3 éven aluli gyermekeket, 

szüleiket és óvodás korú testvéreiket. 

 

Ringató 

Karácsonyi előadás 

 Ajándékosztás 
 

Az ünnepség ingyenes!  
Jelentkezni: 2016. dec.12-ig a 
Gyerekházban: 1083 Budapest 

Szigetvári utca 1. 

WWW.JOZSEFVAROS.HU



JÓZSEFVÁROSI JÉGPÁLYA 
A HORVÁTH MIHÁLY TÉREN

Támogató:
Józsefváros önkormányzata

JÓZSEFVÁROSI LAKOSOK RÉSZÉRE A JÉGPÁLYA HASZNÁLATA INGYENES!
/Kérjük, hozzák magukkal személyigazolványukat, lakcímkártyájukat, a gyerekek diákigazolványukat./

A JÉGPÁLYA NAPONTA 8.00-20.00 ÓRÁIG LÁTOGATHATÓ

KORCSOLYABÉRLÉS: 140 CM ALATT 400 FT/FŐ · 140 CM FÖLÖTT 600 FT/FŐ

KORCSOLYAPÁLYA-BELÉPŐDÍJ MÁS KERÜLETBŐL ÉRKEZŐKNEK:
140 CM ALATT 400 FT/FŐ · 140 CM FÖLÖTT 600 FT/FŐ

A JÓZSEFVÁROSI JÉGPÁLYA 
2016. NOVEMBER 27-TŐL 2017. FEBRUÁR 5-IG ÜZEMEL

Minden korcsolyázni vágyót
szeretettel várunk!


